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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1371 لاس یحلاصا 186 هدامهرصبت ییارجا طباوض لاسرا

24980:هرامش

1374/05/04:خیرات

:تسویپ

53 هدام هرصبت عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق186 هدام هرصبت یئارجا طباوض ریوصت تسویپ هب
ددرگیم لاسرا 1371/02/07 بوصم عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق
یهیدب ددرگ غلابا ءارجا تهج طبریذ یتایلام یاه هزوح هیلک هب همان نیئآ نیا دافم تسا یضتقم
شقن تلود یلام راب نیمات رد دناوتیم هک روکذم همان نیئآ یارجا هنیمز ندرک مهارف روظنم هب تسا
و یتایلام صیخشت رداک و لک نیزیمم نداد هجوت نمض لک ناریدم تسا مزلا .دشاب هتشاد یناوارف
دنروآ مهارف ار یتایلام مرتحم نایدوم راک رد عیرست صوصخ رد مزلا یاه هنیمز , نآ دافم قیقد یارجا
عجارم ریاس و صیخشت نیرومام هب زین ار میقتسم یاهتایلام نوناق 232 هدام قیقد تیاعر انمض
.دیئامن دیکأت

یدبناریا شویراد

یتایلام یاهدمآرد نواعم

» میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 186 هدام هرصبت ییارجا طباوض «

)1371/02/07 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق 53 هدام هرصبت عوضوم(
یاهتایلام نوناق لغاشم شخب نابحاص یقیقح صاخشا نینچمه و یقوقح صاخشا هیلک-1

هدافتسا یارب ار دوخ یاضاقت همان نیئآ نیا غلابا خیرات زا هک 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم
لاسکی فرظ رد کناب ره تلایهست زا اهنآ هدافتسا نازیم و دنیامنیم میلست یکناب تلایهست زا
یقیقح صاخشا یارب و لایر نویلیم هاجنپ و تسیود زا شیب یقوقح صاخشا یارب یسمش
.دشابیم هرصبت نیا مکح لومشم ،دشاب لایر نویلیم هاجنپ زا شیب

)1( دنب عوضوم صاخشا هب یکناب تلایهست ءاطعا زا لبق دنفلکم یرابتعا تاسسوم و اهکناب-2
،لصا اب نآ تاجردنم قیبطت نمض ار یضاقتم زا یتفایرد یلام یاهتروص زا یا هخسن رکذلا قوف
دنراد لاسرا روکذم صاخشا ینوناق هاگتماقا ای لغش لحم یتایلام هزوح هب دروم بسح
یارب زج و دوشیم یقلت هنامرحم لاماک یتایلام یاه هزوح هب هدش لاسرا یلام یاهتروص
.تفرگ دهاوخن رارق هدافتسا دروم یدوم تایلام صیخشت

:دیامن مادقا ریز بیترت هب هراب نیا رد تسا فلکم هطوبرم یتایلام هزوح-3
خیرات زا زور هس فرظ ،تایلام قلعت مدع ای تایلام تخادرپ زا یدوم ندوب فاعم تروص رد - فلا
و رداص تایلام قلعت مدع ای و تیفاعم رب ینبم همانیهاوگ ،هماناضاقت هب مظنم یلام یاهتروص لوصو
.دیامن لاسرا طبریذ کناب هب ای و میلست یدوم هب یلام یاهتروص ملاعا نمض
بیترت ای و هدش یعطق یاهتایلام تخادرپ خیرات زا زور هس فرظ ،تایلام قلعت تروص رد - ب
هب یلام یاهتروص لوصو ملاعا نمض و رداص تخادرپ بیترت ای تخادرپ رب ریاد همانیهاوگ تخادرپ
.دیامن لاسرا طبریذ کناب هب ای میلست یدوم
،دشاب هدیسرن تیعطق هلحرم هب و هدوب یگدیسر نایرج رد هبلاطم دروم تایلام هکیتروص رد - ج
تلایهست زا هدافتسا ندوب عناملاب رب ینبم همانیهاوگ یلام یاهتروص لوصو خیرات زا زور هس فرظ
. دیامن لاسرا طبریذ کناب هب ای و میلست یدوم هب یلام یاهتروص لوصو ملاعا نمض و رداص یکناب

هک یقیقح صاخشا زا هتسد نآ نینچمه و یقوقح صاخشا دروم رد یلام یاهتروص زا روظنم-4
دروم رد و نایز ودوس باسح و همانزارت ،دنشابیم لک و همانزور ینوناق رتافد یرادهاگن هب فلکم
دمآرد باسح دنتسه لغاشم ینوناق رتافد یرادهاگن هب فلکم هک یقیقح صاخشا زا هتسد نآ
نابحاص دروم رد و دشابیم تلایهست زا هدافتسا تساوخرد لاس زا لبق لاس درکلمع هنیزه و

1374/05/04 :دنس خیرات
24980 :دنس هرامش
/186/1374/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
186

یناگرزاب تراک دیدمت و رودص*
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک یاه هناورپ دیدمت*
رودص رد ناسکی هیور داجیا*
یهاوگ
186 یهاوگ رودص رد عیرست*
ای طیسقت هب طونم یهاوگ رودص
تسا یعطق تایلام تخادرپ
هدامهرصبت ییارجا طباوض لاسرا

1371 لاس یحلاصا 186
دیدمت دروم رد 26/2/73 وریپ*
یناگرزاب تراک رودص ای
یهاوگ رودص حلاصیذ هزوح*
ینوناق فیلاکت ماجنا مدع*
هزوح فیاظو و یناگرزاب یاهقاتا

یعقاوم نینچ رد یتایلام یاه
186 هرداص یهاوگ رابتعا تدم*
میقتسم یاهتایلام نوناق
لبق باسحلا یلع تفایرد مدع*
تایلام تیعطق زا
یاهتایلام نوناق 186 هدام*
یاطعا دراوم رد میقتسم
و ثادحا تهج یکناب تلایهست
و ینوکسم یاهدحاو لیمکت
صاخشا هب یراجت و یرادا

یقیقح
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

24980 :همانشخب

24980 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/746 :همانشخب
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تسا یکرادم و دانسا یلام یاهتروص ،دنشاب یمن ینوناق رتافد یرادهاگن هب فلکم هک یلغاشم
.دوشیم هئارا کناب هب تلایهست زا هدافتسا یارب هک

یط ددجم تلایهست ذخا یارب و ربتعم یسمش لاسکی یارب هبوصم نیا عوضوم هرداص یهاوگ-5
.دوب دهاوخن ددجم یهاوگ ذخا هب یزاین لاسکی

شخب یاهتیلاعف و یصخش نکسم ثادحا ای دیرخ روظنم هب یکناب تلایهست زا هدافتسا-6
53 هدام( میقتسم یاهتایلام نوناق186 هدام هرصبت عوضوم یئارجا طباوض لومشم یزرواشک
.دوب دهاوخن ) 1371/02/07 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق

علاطا هب یضتقم قرط هب ار یئارجا طباوض نیا دافم دنفلکم یرابتعا تاسسوم و اهکناب -7
.دنناسرب دوخ نایرتشم

یئاراد و یداصتقاروما ریزو – ناخدمحم یضترم

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب لک سیئر – شخبرون نسحم

هتسباو ینوناق داوم

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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